I Teiunvo-PuAA&SLO 2

ITpooetoupriotixn IStotnTa: o xdde tpdda apriumy a, 5,y woybouv ol
TEAX AT LIGOTNTES:

e (a+B)+yv=a+(B+7)

o (a-B)-y=a-(8-7)

No emfBefoumoete nwg oy Vel 1 TEOCETARIGTIXA WOLOTNTA TNE TEOGVESTS Yid To
TOEOXATE LOVOVUUAL.

1. 322,522, 322
(322 + 5x?) + 32% = 82 + 32? = 1122
xou 3z2 + (522 + 32%) = 3% + 822 = 1122
Apa, (322 4 52?) + 322 = 322 + (5a? + 32?).

2. 3, 2t 224

3. —22°,32°, 42°

4. —8x16 216 2416



10.

21.15’ —8ZL'15, 31.15

3216, —20x16, 27216

1025, 1002°, —10002°

92°,292° —192°

—1123, —2123, 10023

—223, —3a3, 723



11.

12.

13.

14.

15.

16.

2¢,—10x, —11z

33z, —bx, —6x

100 ©,,.100 100
=5z 22", —8x

_IlO’ 7[L’10,

—X

10

—T7x?, 222, —322

—5x*, —8x*,

—1524



17. —2'9 —210 —z10

18. —| — 215, —|3|a%, —|2|%2"

No emfBefowoste mwg 1oy Vel 1] TPOCETUELOTIXT IOLOTNTA TOU TOAAATAAGLACUOU
YL TO TIOEOXETE LOVOVUUOL.

1. 322 522, 4>
(32% - 5z?) - 4x? = 1521 - 42? = 602°
3z% - (522 - 4x?) = 322 - 202" = 6028
Apa, (322 - 5a?) - 4o? = 322 - (5a? - 4a?).

2. 3z, 2t 224

3. —2a°,3x°, 42

4. —8x16 216 2416



10.

21.15’ —8ZL'15, 31.15

3216, —20x16, 27216

1025, 1002°, —10002°

92%,292° —192°

—1123, —2123, 10023

—223, —3a3, 723



11.

12.

13.

14.

15.

16.

2z, —10x, —11x

33z, —bx, —6x

100 ©,,.100 100
=5z 22", —8x

_IlO’ 7[L’10,

—X

10

—T7x?, 222, —322

—5x*, —8x*,

—1524



17. —2'9 —210 —z10

18. —| — 21|25, —|3|a5, —|2|%2"



